

Накуне отчетов и выборов профоргано Успехи копровников

В прошлом нехе развернулось подготовка к отчетам и выборам профорганов, она проводилась под знаком дальнейшего развития социалистического соревнования.

На производственных совещаниях мы рассмотрели, кто и как выполняет свои обязанности. Успешно работают бригады автоматчиков, пушкостроителей тов. Ягирова, и бригады грузчиков под руководством бригадира Пшова; они обе вышлют задание на 150 проц.

Сейчас в дни подготовки и выборов эти бригады планируют сдать темпы своей работы и дают по 175—180 проц. Неполадки ковалейте добавляются грузчиками Бухарев и Евстигнев.

Сравниваем задания кое работам. Апрельский план выданы на 127 проц. В прошлом году стахановцы у нас было 100 человек, а сейчас их 149 и 49 ударников.

В нашей работе имеется ряд существенных недостатков. Основными работами нехе по развитию, мало уделяется внимания культурно-бытовым условиям рабочих. Мало сказать, что заводской комитет недостаточно руководит этими работами, профсоюзный орган также не умеет, как нужно организовывать соревнование и руководить стахановским движением. Для оздоровления и нашего нехе был проведен членская кампания тов. Белды, по поводу этой нех не выдана, в нех он не заглядывал.

А. Губин

Председкома копровного неха

За сто-процентную явку

С 2 мая на нашем заводе начались отчеты и выборы профорганов.

Выборы профорганов—дело большой важности, в них должны принять участие партия, комсомольцы и другие активные организации.

В нашем нехе развернулась деятельная подготовка к выборам завода. Все рабочие члена ознакомлены с инструкцией о проведении выборов. 22 мая утром в выборах явки почти совпали в этом деле обсуждался на комсомольской собраниях. Кроме того, мы широко используем десятидневные производственные совещания для мобилизации рабочих на 100-процентную явку на отчетно-выборные собрания. Во время перерывов агитаторы и профсоюзники проводят беседы, рассказывают рабочим о значении выборов, о порядке проведения их на нашем заводе.

И. Забегина.

Председкома копровного неха

25 мая открылась Третья Сессия Верховного Совета СССР 1-го созыва Дневник заседаний Сессии 25 мая 1939 г.

25 мая в Кремле открылась Третья Сессия Верховного Совета Советских Социалистических Республик. В два часа дня начался спон работ Сессии Совета Союза.

Большой Кремлевский дворец переполнен депутатами. В зале присутствуют много гостей—представители фабрик и заводов столицы, рабочие культуры, науки, искусства, представители Красной Армии и Военно-Морского Флота. В отдельных залах—представители дипломатического корпуса. Широко представлена советская и иностранная пресса.

Председательствующий—Председатель Совета Союза депутат Андрей А. А. объявляет заседание Совета Союза открытым. Он вносит на обсуждение следующую повестку дня Сессии:

1. Утверждение государственного бюджета СССР на 1939 год и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета СССР за 1937 год.

2. Об образовании Народно-

го Комисариата Промышленного строительства СССР.

3. Об образовании Народных Комисариатов Автомобильного транспорта в союзных республиках.

4. Об утверждении Указа Президиума Верховного Совета СССР, принятых в период между второй и третьей Сессиями и подлежащих утверждению Верховного Совета СССР.

Первое три вопроса вносит Смарковский СССР. Четвертый—Президиумом Верховного Совета СССР.

Слов берет депутат Багров М. Д. Он предлагает все вопросы, озвученные Председательствующим, заслушать тов. Андреева А. А., вынести в повестку дня Сессии. Предложение депутата Багрова М. Д. единогласно утверждается Советом Союза.

Затем депутат Амосов А. М. вносит предложение: первый вопрос повестки дня—о государственном бюджете—заслушать на совместном заседании Совета Союза и Совета

Национальности, совместное заседание обоих палат созвать 25 мая в 7 часов вечера. Это предложение также единогласно принимается.

Председательствующий—Председатель Совета Союза депутат Андрей А. А. объявляет перерыв до 7 часов вечера.

В 4 часа дня в Большом Кремлевском Дворце открылась Третья Сессия Совета Национальности Председательствующий—Председатель Совета Национальности депутат Шерин Н. М. вносит на обсуждение Сессии повестку дня, в которую входит те же вопросы, что и в порядке дня, принятый Сессией Совета Союза.

По предложению депутатов Шерин Н. М. и Комарова С. Г. Сессия единогласно утверждает повестку дня и решает доклад по первому вопросу повестки дня—о государственном бюджете—заслушать на объединенном заседании обоих палат 25 мая в 7 часов вечера.

(ТАСС)

Дневник совместного заседания Совета Союза и Совета Национальностей 25 мая 1939 года

К 7 часам вечера закончилось заседание Верховного Совета СССР перенесенными депутатами. Заседание присутствует многочисленная группа гостей.

Заседает Президиум—Председатель Совета Союза тов. Андрей А. А., Председатель Совета Национальностей—тов. Шерин Н. М., заместитель Председателя Совета Союза тов. Лысенко Т. Д., заместитель Председателя Совета Национальностей тов. Асанов Ч. В.

В правительственных залах выслушали товарищи Сталин, Маленков, Ворошилов, З. М. Каганович, Калинин, Жданов, Милославский, Хрущев, Берия, Мельников, члены Президиума Верховного Совета СССР, народные комиссары СССР, руководители аппарата в честь товарища Сталина и его соратников listened несколько минут.

Товарищ Андрей А. А. объявляет совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей открытым. С докладом по первому вопросу повестки дня выступил Народный Комиссар Финансов тов. Зверев А. Г.

Докладчик изложил, что бюджет государства СССР является могучим орудием дальнейшего подъема и развития всех отраслей народного хозяйства и культуры, укрепления обороноспособности социалистического государства. Общий объем государственного бюджета СССР составил за годы второй пятилетки 362,1 миллиарда рублей по доходам и 348,8

миллиарда рублей по расходам. Подлинником доле доходов государственного бюджета культуры за национальный социалистический хозяйства.

Далее тов. Зверев сообщил, что государственный бюджет СССР за 1937 год исполнен по доходам в сумме 36,6 миллиарда рублей, а по расходам в сумме 33,9 миллиарда рублей. По предварительным данным, государственный бюджет СССР на 1938 год был выполнен по доходам в 127,6 миллиарда рублей и по расходам—в 124 миллиарда рублей.

Общий объем доходов государственного бюджета СССР на 1939 год намечен в сумме 155 миллиардов 607 миллионов рублей. По сравнению с 1938 годом доходы возрастают на 28 миллиардов 36 миллионов рублей или на 22 проц.

Подобная часть доходов советского бюджета составляют из платежей социалистического хозяйства. Удельный вкладов от увеличения незначителен—всего лишь 4,2 проц. всех бюджетных доходов.

Расходная часть советского, республиканских и местных бюджетов в 1939 год намечена в 15 миллиардов 957 миллионов рублей против 123 миллиардов 996 миллионов рублей в 1938 году. Почти две трети всех бюджетных ассигнований направляются на финансирование народного хозяйства и социальную-культурных мероприятий.

План третьей пятилетки предусматривает дальнейшее

повышение расходов на социальную-культурные мероприятия. В государственном бюджете на 1939 год на нужды промышленности предусмотрено израсходовать 21 миллиард 51 миллион рублей (прирост 12,1 проц.), на здравоохранение—8 миллиардов 312 миллионов рублей (прирост 15,8 проц.), на социальное обеспечение—2 миллиарда 342 миллиона рублей (прирост 18,2 проц.), на государственные пособия многочисленным категориям—один миллиард рублей (прирост 9,1 проц.).

На год в целом увеличатся доходы и расходы бюджетов союзных республик. По сравнению с 1938 годом они возросли на 326,1 проц. Общий республиканских и местных бюджетов союзных республик на 1939 год исчислен в 38 миллиардов 644 миллиона рублей (увеличение на 12,4 проц.).

Известно в бюджетных ассигнованиях на оборону, докладчик указал, что на оборону намечено صرفа по сметам Наркомата Военно-Морского Флота намечено ассигновать в 1939 году 40 миллиардов 585 миллионов рублей. Это сообщение депутата Верховного Совета встретил бурная одобрение.

По окончании доклада тов. Зверев, председательствующий Андрей А. А. объявляет совместное заседание Совета Союза и Совета Национальностей закрытым.

(ТАСС)



На спикере: Афанасий Буторин, ставлен—стахановец юного марта, систематически перевыполняющий нормы.

ГРАФИК РАБОТЫ В СТАРОМ МАРТЕНЕ ЗАБЫТ

На основании приказа Наркома черной металлургии от 20 ноября 1937 года все нех металлургических заводов должны быть переведены на работу по графику. Для мартеновских нехов нашего завода разработаны графики регламентированных режимов работ, они вместе с инструкциями уже давно выданы в нех.

Перевод нехов на работу по графику требует благоприятные условия для дальнейшего развития стахановского движения и роста культуры производства. График является важнейшим средством правильной организации производства и выполнения производственных заданий.

Как это ни странно, график Да сих пор не применен. В нех металлургических нехов график старомартеновского неха требует сейчас некоторых изменений. На пеллах № 1 и 2 давно уже перешли на механизированную заливку, а в графике указано, что заливка там производится вручную.

Вообще в старом мартене с графиком не считаются. Несмотря на приказ директора и ряд предостережений со стороны технического отдела, руководители неха восстанавливают график и не думают. На пеллах № М 1,2 и 3 графики были составлены. В графике для пеллы № 3, который висит в котельной мастерской, нет списка нех штатного звена.

Необходимо графика частично обновляется его и тем, кто администрация или на одном из 10-минутных совещаний о нем не упоминает и вообще не использует график, как вышестоящий график.

Для того, чтобы выстроить график в жизнь, необходимо немедленно его восстановить.

Нужно привлечь рабочих чуждым/ответственности за выполнение графика.

В. Завалов, И. Морозов.
Работники технического отдела.

В ответ на призы
жен металлургов

РАБОТАЮ СОТРИВШИЦЕЙ

Примы жен металлургов глубоко виноватыми себя. В своем обращении они пишут, что дело наших художников и близкое нам дело. И они правы.

В отделе найма мы сообщаем, что работа в условиях недостатка чернорабочих. И не отказывался, а наоборот из-за нехватки согласен выводить любую работу, лишь бы помочь работнику.

С 22 мая я работаю в Ходовом отделе сортировочной труппы. Работа в условиях недостатка чернорабочих. И не отказывался, а наоборот из-за нехватки согласен выводить любую работу, лишь бы помочь работнику.

Нужно только заметить, что в старотрубной шахте не совсем редко встречаются работницы-новобранки. Когда в первый день своего пребывания в шахте обратилась к руководителю смены тов. Ухлину, он сообщил, что «женщина нам не нужна, нужны мужчины». Только после вмешательства начальника шахты тов. Цыганкова мне дали работу. С товарищами совершенно не ведут работы ни партийная, ни профсоюзная организация шахты.

И. Крылова

Работница старотрубной шахты.

Осенний набор в школу ФЭУ

Оценю этого года в школу ФЭУ нашего завода будет принято 180 человек.

Вновь принятые ученики будут готовиться на слесарей, токарей, электромонтеров, подручных выжигальщиков, подручных сталеваров, кузнечей и землекопов.

Сейчас школа ФЭУ проводит прием заявлений от желающих поступить в школу.

В несколько строк

Успешно прошла в металлургическом цехе реализация билетов 13 летерен Олимпиады. Металлурги приобрели билетов 13 летерен на 800 рублей.

Численность заводской профсоюзной организации, проводимая в г. Харькове, конференция по металлургическому производству, на которой от нашего завода приняло участие около 100 металлургов завода Лаврентьев.

КАК ПРЕДУПРЕДИТЬ ЗАБОЛЕВАЕМОСТЬ МАЛЫРИЙ

МАЛЫРИИ — одна из самых распространенных инфекционных (бактериальных) болезней. Ученые и врачи считают причиной ее возникновения. Это давно было замечено, что малырия чаще всего встречается в районах с теплым климатом, там, где много болот. Долгое время ученые, что человек заболевает малырией от того, что дышит поднимающимся из болота ядовитым испарением.

Около 60 лет тому назад французский военный врач Лаврентьев обнаружил в крови больных малырией особые, видные, только под микроскопом появляющиеся, малырийские плазмодии. Остался неясным вопрос: как эти паразиты попадают в кровь человека? Предполагали, что человек может заразиться, когда идет босиком по воде, когда вылезает из болотной воды.

Сориамо 17 лет спустя английскому врачу Россу, работавшему в Индии, удалось доказать, что

Ежедневна

«Печать должна расти не по дням, а по часам» (Сталин)

Степная газета транспортно-ремонтного отделения «Сигнал железнодорожников» за последние два года выходила не чаще чем раз в год. Далеко у нас зародилась мысль организовать ежедневную газету.

Мы решили начать переноску в редакцию ежедневной газеты без вступительных ежедневных статей на других предприятиях, переходя на ежедневный выпуск было трудно.

Мы решили начать переноску в редакцию ежедневной газеты. Один жилотделитель, в своем письме социалист, как организацию людей, материал и организацию, затем мы обратились с письмом в редакцию журнала «Красно-крестьянский корреспондент». Редакция журнала дала нам деловые советы и указания.

Мы начали деятельно готовиться к переводу своей степной на ежедневный выпуск. Это потребовало было обдумать ряд партийных собраний, которые, собрав инициативу рабочих, утвердили состав ежедневной редакции.

Мы выработали детальный план работы и график выпуска статей.

5 мая — день печати — вышел первый номер нашей ежедневной. С этого дня без единого сбоя выходит аппаратура. На очередном партбилетном была заслушана информация о выпуске ежедневной газеты.

В настоящее время издание нашей ежедневной осуществляется в основном коллективом, что обеспечивает полноту ее содержания, а также гарантирует ее активным помощником партийной и общественных организаций нашего отдела.

Плана редакция состоит сейчас из 10 человек: редактор, в каждом из них человек по три товарища во главе со ежедневным редактором. Главные редакторы в течение месяца по 2 номера и имеют полную возможность подготовить материал и оформить выпуск газеты.

Каждый свежий номер ежедневной, как правило, состоит

из небольшой передовицы, информации об итогах работы транспорта за день, трех-четырех заметок редактора и ответов на заметки. Отдельные номера выходят с карикатурами и рисунками. Ежедневно выпускается в 3 экземплярах.

Организован ежедневной степняцкой полком нам улучшить отношение администрации к степнякам, поднять рабочее движение. Она все больше и больше завоевывает авторитет среди транспортников.

Есть у нас и недостатки. Некоторые ежедневные редакторы небрежно относятся к редактированию материала, не принимают коллективные чтения вышедших номеров, не всегда отдельные вопросы доводятся до конца.

Следует отметить и то, что цеховой комитет и комсомольская организация не проявляют должного участия в газете, слабо помогают ежедневной редакции в их работе.

Почти все ежедневные редакторы проявляют большую активность. Особенно следует отметить т. Антонова, Мошкова, Шалапова, Агеева, Владимирова, Бугрова, Дюкина и Королькова.

Словота вокруг стенизации крепкой рабочей актив, выпускать ежедневную газету не представляется особых трудностей. Будем надеяться, что наш опыт подхватят партийные организации других предприятий.

Со своей стороны рабочников актив транспортной отрасли действует еще лучше и добивается своих работ, не допуская сбоя в выпуске газеты, широко и всемерно осведомляя широкомую жизнь транспорта.

В. Антонов.

Отв. редактор ежедневной степняцкой «Голос железнодорожников»

анхиса и болезнях малырий особенно весной следующего года необходимо решить малырию. Поэтому в СССР широко распространено противомалырийное лечение всех больных малырией в прошлом году. Натуральное лечение, что противомалырийное лечение и несколько раз уменьшает наступление рецидивов. Возврат малырии.

Лечение больных малырией в виде теплых болот, что предотвращает дальнейшее распространение этой болезни. Известно много случаев, когда укусы насекомых, которые больше всего являются причиной возникновения тяжелых случаев малырии.

Как предотвратить себя от малырии? Нужно, проживающим в малырийской местности, прежде всего избегать укусов комаров. Для этого они должны защищаться частой металлической сеткой или марлей так, чтобы комары не проникли в жилище помещения. Комары ядовитые начинают летать обильно, когда дождит, поэтому необходимо избегать укусов комаров (днем они сидят, а вечером в малозащитных местах) и вылезать на человека в теп-

Стахановская производительность

Показатели
за 25 мая

НОВЫЙ МАРТЕН. Коллектив цеха добился нового успеха, выполнив суточные задания на 133,7 пром. Среды сталеваров лучше всех работала ставка т. Шевченко. Она за 21 тонну стала выдала из печи норму на 133,3 пром. За 11 минут сталевар Сипен, давний 124 пром. выдала норму на 132,7 пром.

НОВОТРУБНЫЙ ЦЕХ. В горном отделе смена Гитова дала 104 пром. Рабочая — 123 пром. Обрезчик — 117 пром. Выполнил норму на 198 пром. Исаев — 194 пром. Кочев — 122 пром.

ВИДЮКОПНЫЙ ЦЕХ. Показатели Аверьянов дал за смену 183 пром., Шляховских Шоолов — 168 пром., Разводной Маслов — 145 пром., Рабочая Степанов — 162 пром.

МЕЛКОСОРТИРНЫЙ ЦЕХ. Смена мастера Кривоногова выдала 124 пром. нормы, смена Шамылов — 122 пром.

ЛИСТРОПКАТЫЙ ЦЕХ. Бригады Брусикина (прес № 1) дала готовую продукцию 83 тонны вместо 70, а Лаврова (прес № 9) — 106 тонн вместо 85, Фролова — 104 тонны вместо 80.

ТРАНСПОРТНЫЙ ОТДЕЛ. Бригада грузчиков Синева выдала норму на 194 пром. Бригада Кочев — на 177 пром.

СТАРЫЙ МАРТЕН. Сталевщик № 3 Шихов выдал 111 пром. нормы.

Руководители некоторых заводов, отделов и учреждений формально относятся к выделению работников, не знают людей, которых они выделают.



— Это все и выделают на отведенную работу? Будет многолюдно? Русков худож. Б. Андреева. Вьюри-лески ТАСС.

Уровень Каспийского моря будет поднят

Советские ученые уже лет работают над задачей поднятия и повышения уровня воды в Каспийском море. В настоящее время начата инициатива, которые коренным образом разрешат важнейшие вопросы водоснабжения, судоходства и увеличения энергетических ресурсов страны.

Бассейн Каспийского моря расположен восточнее Кавказа, Восточной и Юга (Персией, Северным Кавказом, Угем, Дюва, Дювря, Аму-Дарья). Прилегающие к морю реки будут перерождены плотинами. Особая система каналов соединит реки Севера и Юга. (ТАСС).

Лесция для актива и интеллигенции

28 мая в 7 часов вечера в Деловом клубе металлургов для партийно-комсомольской, профсоюзной молодежи, актива инженерно-технических работников завода металлургического, ДРО и железной дороги будет проведена лекция на тему: «Инициатива переноски капитала и социализм людей и задачи коммунистического воспитания трудящихся».

29 мая в 8 часов вечера в малом зале Дворца культуры эта же лекция будет проведена для партийно-комсомольской активы интеллигенции города. Вход на лекцию свободный.

Отв. редактор и агитатор Райнова ВМ (4)

СОБРАНИЕ ЖЕЛАНТИВА

Сегодня в 7 часов вечера в помещении Дворца культуры (малый зал) состоится общее собрание Желантива города.

ПОВЕСТКА ДНЯ: Реализация решения XVIII партсъезда по развертыванию военно-оборонной работы среди жителей города. (Докл. тов. Хома).

ЗАВОД

За 25 мая 1939 года

Сталь	102,6	Прокат	98,8
-------	-------	--------	------

Трубы 107

Наименование цехов	Проценты	за декаду	в мае
		сутки	сущ
Мартен № 1	62,4	58,9	
Мартен № 2	133,7	77,5	
Металлургический	105,4	96,4	
Листоопорный	66,4	69,9	
Кромельный	182,7	101,5	
Трубный № 1	95,4	101,8	
Трубный № 2	1120	97,4	
Видюкопный	81,2	92,5	
Фитинговый	104,7	115,5	
Кромельный	132	114,6	

Транспорт за 25 мая

Оборот вагонов НКПС. План 8,7 часа, фактически — 9,1 часа. Погрузило 40-часовых вагонов 14,4 при плане — 40.

Отв. редактор В. ПЛЕВ. Тираж 2000 экз.